

松尾矿山的诞生

1882年，大规模裸露于地表的硫磺矿石在八幡平的山岳地区被发现，自此，当地于1901年起在岩手县的松尾矿山启动了开采作业。该矿山的单个矿体面积广达1500平方米，深度可至25到150米，其规模在当时整个东亚地区已知的硫磺矿床中数一数二。自1888年提出试验性开采申请后，虽然矿业权的所有者屡经更迭，但露天开采和井下挖掘仍未曾停歇。1914年，松尾矿业株式会社成立的同时，正式的挖掘活动也揭开了序幕。同年，20座冶炼炉建成，并铺设了一条7公里长的人车轨道，以运送硫磺矿以及相关物资。3年后，一所小学的落成，使这片土地不仅成为了矿业中心，还形成了数千人安居的社区，呈现出一番生气蓬勃的景象。

在松尾产业株式会社从1914年成立至1969年破产的数十年间，松尾矿山共开采了2900万吨硫磺和硫化矿石，提炼出1000万吨硫酸以及210万吨精炼硫磺。若想深入解密松尾矿山的前世今生，绝不可错失位于柏台的松尾矿山资料馆。这是一座专门介绍松尾矿山历史的设施，馆内展示了多种由当地提取的硫磺和硫化铁矿制成的令人叹为观止的产品，从火柴、蜡烛、橡皮筋等日常用品，到塑胶、纤维、农药等工业产品，琳琅满目，不一而足。

松尾矿山资料馆

〒028-7303 岩手县八幡平市柏台 2-5-6

电话:0195-78-2598

关于旧松尾矿山旧址的详情，欢迎莅临网站 www.pref.iwate.jp。

关于岩手县全境的详细观光信息，欢迎莅临网站 visitiwate.com。